



La guía de la final de Champions

Guardiola fue romano durante medio año



➔ Jugó en la AS Roma entre julio de 2002 y enero de 2003

➔ El Barça no dispondrá de demasiado tiempo libre en Roma, pero si lo tuviera no necesitaría buscar un guía turístico para conocer la ciudad o para preguntarle por los mejores establecimientos gastronómicos o de ocio. Ese hombre ya viaja en la expedición y no es otro que Pep Guardiola, que vivió siete meses en la capital italiana entre julio de 2002 y enero de 2003. Lógicamente también conoce los rincones del Estadio Olímpico, donde entrenó y jugó a las órdenes de Fabio Capello.

La relación de Guardiola con Roma, por lo menos la más directa, nace el 5 de julio de 2002, cuando fue presentado como jugador de la AS Roma en el centro deportivo del club en Trigoria. Tenía 31 años y firmaba por dos temporadas tras demostrar en el Brescia en su primera temporada en el 'calcio' que conservaba la calidad para ayudar a un grande de Europa.

Alabó a Totti

Compartió aquella rueda de prensa con otros fichajes como el griego Dellas y los italianos Sartor y Bombardini, pero Pep

acaparó todo el protagonismo, acompañado del presidente y accionista mayoritario del club, Franco Sensi. Alabó a Totti y agradeció a la Roma la confianza depositada en él tras un año complicado y marcado por los cuatro meses de sanción por el positivo por nandrolona. "Hoy es un día demasiado feliz para hablar de lo de la pasada campaña y más de algo que no he hecho", dijo el de Santpedor, ya totalmente decidido a pelear judicialmente por demostrar su inocencia, algo que con el tiem-

po consiguió, uno de los momentos más felices de su vida..

Sin embargo, su estancia deportiva en Roma no fue feliz. Sólo jugó cuatro partidos de Liga y uno de la Champions League. El ex madridista Fabio Capello nunca confió en él para llevar las riendas del equipo al apostar por un 3-5-2 que no se adaptaba a las características del catalán. Eran dos formas de ver el fútbol muy distintas, aunque la comunicación personal no fue mala entre ambos. La situación deportiva se hizo insostenible y Guardiola decidió romper la relación contractual en el mercado de invierno para volver el 1 de febrero al Brescia, donde se sentía más querido.

Curiosamente, el partido de Champions League que jugó fue contra el Real Madrid. Ocurrió el 17 de septiembre de 2002, en el Estadio Olímpico. Sustituyó a Cufre en el descanso con 0-1 en el marcador, pero el partido acabó 0-3 con dos goles de Guti y uno de Raúl. En aquella Roma, Pep coincidió con Batistuta, Cafú, Totti, Panucci, Samuel, Aldair,

Emerson, Tommasi, Candela, Casano, Delvecchio y Montella, entre otros.

En el momento del adiós, Capello elogió al hoy técnico azulgrana: "Es un gran profesional, le tengo en gran estima como jugador y como persona. Lo que ocurre es que en la Roma no ha encontrado espacio". Ese espacio sí lo encontró en el Brescia, donde al lado de Roberto Baggio hizo un gran final de temporada para salvar al equipo del descenso en aquella campaña 2001-02.

"Quería irme"

Guardiola fue entonces escueto para comentar los motivos de su marcha de la Roma: "Ni ellos me querían ni yo quería, futbolísticamente

Jugó un partido de Champions ante el Madrid, pero Capello contó poco con él

hablando, estar en la Roma", señaló el día del cambio de aires. Incluso perdonó parte de los emolumentos que debía cobrar hasta 2004. De Roma ciudad siempre guardará un buen recuerdo, pero de su paso por el club de la capital, no tanto. Una victoria ante el Manchester United le reconciliaría con el Estadio Olímpico ●

Jugadores y técnicos del Barça no tendrán tiempo para hacer turismo en Roma, una lástima porque Guardiola conoce un puñado de buenos restaurantes y lugares con encanto que no salen en las guías tradicionales. Es el fruto de su estancia en la capital italiana durante seis meses defendiendo los colores del Roma.

